
DZPZ/333/25/2021 

Olsztyn, dnia 25 lutego 2021 r. 

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny 

ul. Żołnierska 180 

10 – 561 Olsztyn 

 

 

Do wiadomości 

 uczestników postępowania 
      

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI    

   

                                                                         
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 130 tys. na wybór 

wykonawcy zadania: dostawa kaset RTG z ekranami, postępowanie DZPZ/333/25/2021 

 

 

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w postępowaniu o zamówienie 

publiczne w trybie poniżej 130 tys. na realizację zadania: dostawa kaset RTG z ekranami, 

do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:  

 
Pytanie 1 – Czy Zamawiający oczekuje kaset RTG czułych na światło zielone, czy na światło 

niebieskie?  
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że oczekuje kaset czułych na światło pasujących do 

skanera CR975 produkcji Kodak 2008. 

 

Pytanie 2 – Prosimy o informację jakiego wzmocnienia kaset oczekuje Zamawiający. 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że oczekuje kaset o 1 wzmocnieniu  pasujących do skanera 

CR975 produkcji Kodak 2008. 

 
 Czy zapytanie dotyczy dostawy kaset RTG z ekranami do skanera CR975 produkcji Kodak 

zainstalowanego w maju 2008 roku? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zapytanie dotyczy dostawy kaset RTG z ekranami do 

skanera CR975 produkcji Kodak zainstalowanego w maju 2008 roku. 
 

UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako modyfikację 

treści Zaproszenia do złożenia oferty cenowej. 

 

 

 

 

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE 

 

Irena Kierzkowska 
             (Podpis osoby uprawnionej) 


